
 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

__ серпня  2025 року                                                                                      № ____ 

 

Про внесення змін та продовження терміну дії до програми "Розвиток та 

удосконалення цивільного захисту населення Новоукраїнської міської 

територіальної громади" на 2018-2027 роки"  

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", статей 19, 30, 32 Кодексу цивільного захисту 

України, розглянувши клопотання начальника відділу з питань праці та ЦЗ УСЗ 

та ОЗ Новоукраїнської міської ради (вх. № 3345/01-24 від 04.08.2025 року), 

міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни до Програми "Розвиток та удосконалення цивільного 

захисту населення Новоукраїнської міської територіальної громади на 2018-

2027 роки" , (далі – Програма), збільшивши кошти на "Участь у роботах з 

будівництва фортифікаційних споруд (в тому числі за межами Новоукраїнської 

громади), відновленні зруйнованих об’єктів критичної чи цивільної 

інфраструктури" з 300 тис. грн. на 600 тис. грн. 

2. Продовжити термін дії Програми до 2028 року. 

3. У назві та тексті Програми цифри "2018-2027" замінити на цифри 

"2018-2028". 

4. Паспорт Програми викласти в новій редакції (додається). 

5. Текст Програми викласти в новій редакції (додається). 

6. Додаток до Програми "Фінансування заходів програми "Розвиток та 

удосконалення цивільного захисту населення Новоукраїнської міської 

територіальної громади на 2018-2027 роки" викласти в новій редакції 

(додається). 

7. Визнати такими, що втратили чинність рішення Новоукраїнської 

міської ради від 30 жовтня 2024 року № 1698 "Про внесення змін до програми 

"Розвиток та удосконалення цивільного захисту населення Новоукраїнської 

міської територіальної громади" на 2018-2027 роки", від 18 лютого 2025 року № 

1857 "Про внесення змін до програми "Розвиток та удосконалення цивільного 

захисту населення Новоукраїнської міської територіальної громади" на 2018-

2027 роки", від 18 березня 2025 року № 1889 "Про внесення змін до програми 

"Розвиток та удосконалення цивільного захисту населення Новоукраїнської 

міської територіальної громади" на 2018-2027 роки" та від 15 квітня 2025 року 

№ 1916 "Про внесення змін до програми "Розвиток та удосконалення 

цивільного захисту населення Новоукраїнської міської територіальної громади" 

на 2018-2027 роки". 

8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, транспорту та благоустрою. 
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Міський голова                                                                     Олександр КОРІННИЙ  
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
  

Рішення Новоукраїнської  

міської ради восьмого скликання 

__ серпня 2025 року № ____ 
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ПРОГРАМА 

"Розвиток та удосконалення цивільного захисту населення 

Новоукраїнської міської територіальної громади"  

на 2018-2028 роки 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

м. Новоукраїнка 
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ПАСПОРТ 

Програми "Розвиток та удосконалення цивільного захисту населення 

Новоукраїнської міської територіальної громади" на 2018-2028 роки 

  

Найменування Програми 

Програма "Розвиток та 

удосконалення  цивільного захисту населення 

Новоукраїнської міської територіальної 

громади" на 2018-2028 роки 

Підстава для розроблення 

Програми 
Кодекс цивільного захисту України  

Ініціатори розроблення 

Програми 

Виконавчий комітет Новоукраїнської міської 

ради  

Розробник Програми 

Відділ з питань праці та цивільного захисту 

управління соціального захисту та охорони 

здоров’я Новоукраїнської міської ради 

Відповідальні виконавці 

Програми 

Управління соціального захисту та охорони 

здоров’я Новоукраїнської міської ради, 

структурні підрозділи виконавчого комітету 

Новоукраїнської міської ради, 

КНП "Новоукраїнська міська лікарня" 

Новоукраїнської міської ради,  

КНП "ЦПМСД" Новоукраїнської міської ради, 

Новоукраїнське ЖКП,  

КП "Водокомунгосп"  

Термін реалізації Програми Протягом одинадцяти років (2018-2028 роки) 

Основні джерела 

фінансування Програми 

Бюджет Новоукраїнської міської ради, 

інші  джерела не заборонені законодавством 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми 

39188,1 тис. грн.  
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 РОЗДІЛИ ПРОГРАМИ 

  

1. Загальні положення Програми 

  

2. Дослідження та аналіз законодавчої бази 

  

3. Визначення проблем, на вирішення яких спрямовано Програму 

  

4. Мета Програми 

  

5. Підвищення стійкості Новоукраїнської міської територіальної громади до 

кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання 

важливих для їх життєдіяльності послуг чи для здійснення життєво важливих 

функцій 

  

6. Шляхи і засоби вирішення проблем, строки та етапи виконання Програми 

  

7. Завдання та результативні показники Програми 

  

8. Система управління та контроль за виконанням Програми 

  

9. Фінансування Заходів міської програми розвитку та удосконалення 

цивільного захисту 
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 Вступ 

Програма "Розвиток та удосконалення цивільного захисту населення 

Новоукраїнської міської територіальної громади" на 2018-2028 роки (далі – 

Програма) розроблена на основі завдань, визначених Кодексом цивільного 

захисту України та Законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

"Про правовий режим воєнного стану", "Про критичну інфраструктуру". 

Основним принципом Програми є дотримання загальнодержавних 

інтересів, що досягаються шляхом формування системи взаємоузгоджених 

заходів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування на 

загальнодержавному, регіональному і місцевому рівнях, спрямованих на 

розв’язання проблеми ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій і пожеж, їх 

попередження, охорону життя і здоров’я людей. Забезпечення життєдіяльності 

населення, підвищення стійкості територіальної громади до кризових ситуацій, 

викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для їх 

життєдіяльності послуг або припиненням здійснення життєво важливих 

функцій в умовах військового часу. 
  

І. Загальні положення Програми 

Розробці цієї Програми передував аналіз таких напрямів: розвиток 

цивільного захисту, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, аварійно-

рятувального обслуговування, який здійснювався через вивчення стану справ у 

громаді та виявлення проблем. 

На основі проведеного аналізу висвітлено проблемні питання та недоліки, 

які можуть бути вирішені за участі органів місцевого самоврядування громади, 

підприємств, установ та організацій усіх форм власності, виходячи із наявних 

матеріально-технічних, трудових ресурсів  та фінансових можливостей. 

Програма – це узгоджений за ресурсами, виконавцями і термінами 

реалізації комплекс заходів, виконання яких передбачається з таким ступенем 

деталізації, який вважається доцільним з урахуванням пріоритетних напрямів 

розвитку і спрямованих на створення правових, фінансових, економічних, 

організаційно-господарських та інших умов розвитку системи цивільного 

захисту, забезпечення пожежної безпеки, запобігання і реагування на 

надзвичайні ситуації та створення на території громади страхового фонду 

документації. 
  

ІІ. Дослідження та аналіз законодавчої бази 

Реалізація Програми направлена на виконання положень: 

Конституції України; 

Конвенції  про  захист  прав  людини  і  основоположних  свобод  від   4 

листопада  1950  року,  ратифікованої  Верховною  Радою  України  17 липня 

1997 року;  

Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні";    

Кодексу цивільного захисту України; 

та інших нормативно-правових актів України. 

ІІІ. Визначення проблем, на вирішення яких спрямовано Програму 
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Актуальність проблеми забезпечення техногенної та природної безпеки 

населення і територій зумовлена тенденцією зростання кількості пожеж, які 

наносять шкоду населенню і територіям, збитки господарському комплексу. 

Проблемним питанням залишається відсутність  гучномовців по території 

громади та  відсутність системи оповіщення інформування населення про 

надзвичайні ситуації на всій території громади, відсутність або несправність 

пожежних гідрантів. 

Недостатня інформаційно-роз’яснювальна робота через існуючі 

консультаційні пункти по причині недостатнього фінансового забезпечення. 

Відсутність наочного обладнання в консультаційних пунктах. Необхідне 

встановлення забороняючих табличок на водоймах громади, розповсюдження 

листівок з інструкціями (дії при пожежі, надзвичайній ситуації, дії на воді або 

на кризі).  

Особливої важливості набуває наявність засобів колективного захисту 

населення. Наявний фонд захисних споруд громади складається з 13 

протирадіаційних укриттів та підвальних приміщень, які можуть бути 

використанні для тимчасового укриття населення. Всі споруди потребують 

часткового  ремонту, відновлення вхідних дверей, вказівників і 

доукомплектування спец обладнанням.  

Дуже важливим є створення резерву паливно-мастильних матеріалів або ж 

складення договору з підприємствами на зберігання або на виділення в 

необхідній кількості у випадках надзвичайної ситуації чи проведенні аварійно 

відновлювальних робіт. 

Для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки необхідне 

фінансування для постійного поновлення та доукомплектування засобами 

пожежогасіння та для проведення заходів, спрямованих на попередження 

виникнення пожеж (обробка протипожежним розчином, сигналізації) 

Для ефективної роботи по ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, 

аварій або ж наслідків впливу природних явищ необхідний резерв 

будматеріалів, інструменту, технічних засобів (бензопили, мотопомпи). 

Враховуючи, що кожна із вищерозглянутих проблем вимагає необхідного 

рівня координації дій та концентрації ресурсів громади, вирішення завдань 

щодо зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій і подій може бути 

досягнуто завдяки ресурсному забезпеченню. 
  

ІV. Мета Програми 

Метою Програми є послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки 

населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, вдосконалення 

та розвитку системи централізованого оповіщення і зв’язку, приведення 

існуючого фонду захисних споруд у відповідну готовність. Створення 

матеріального та технічного резерву для ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру.     
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Також важливим та пріоритетним завданням державної політики у сфері 

національної безпеки й оборони України та її складовим елементом є стабільне 

функціонування об’єктів, які забезпечують життєдіяльність населення. 

Виконання всіх гарантованих Конституцією України та Кодексом 

цивільного захисту прав громадян, що проживають на території 

Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади. 
  

V. Підвищення стійкості Новоукраїнської міської територіальної громади 

до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням 

надання важливих для їх життєдіяльності послуг чи для здійснення 

життєво важливих функцій 

Стабільне функціонування об’єктів, які забезпечують життєдіяльність 

населення, є важливим та пріоритетним завданням.  

Основними шляхами і засобами розв’язання проблем, є наявність резервів 

для запобігання кризових ситуацій, оперативній ліквідації наслідків та швидке 

відновлення надання послуг.  

Організаційне забезпечення виконання заходів відповідного напрямку 

здійснюють відділи з питань житлово-комунального господарства та відділ з 

питань праці та цивільного захисту виконавчого комітету Новоукраїнської 

міської ради за участю інших структурних підрозділів виконавчого комітету.  

Фінансування заходів стійкості критичної інфраструктури 

здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Новоукраїнської міської 

територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.  

Реалізація цих завдань у сфері захисту критичної інфраструктури громади 

дадуть можливість мінімізувати наслідки від кризових ситуацій, викликаних 

припиненням або погіршенням надання важливих для їх життєдіяльності 

послуг або припиненням здійснення життєво важливих функцій.  

Основними напрямками та заходами є: 

– забезпечення захисту об’єктів критичної інфраструктури на території 

громади; 

– організація та проведення захисту національних інтересів територіальної 

громади щодо забезпечення всім необхідним для життя та належного існування 

територіальної громади; 

– забезпечення життєдіяльності населення і функціонування об’єктів 

інфраструктури у межах територіальної громади.  
  

VІ. Шляхи і засоби вирішення проблем, строки та етапи виконання 

Програми 

Програма передбачає виконання першочергових заходів щодо захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій та дій від вторгнення 

російської федерації за такими напрямами: 

1) запобігання виникненню та ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій 

на об’єктах і територіях, що характеризуються частою незадовільною 

метеорологічною ситуацією; 
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2) підвищення ефективності оперативного та комплексного реагування на 

надзвичайні ситуації, що виникли внаслідок від агресії російської федерації; 

3) приведення фонду захисних споруд в готовність до використання за 

призначенням, придбання та ремонт спецобладнання (герметичні двері, 

фільтро-вентиляційне обладнання) здійснюється за рахунок субвенції з 

державного бюджету, місцевого бюджету та інших джерел не заборонених 

законодавством; 

 4) удосконалити складові елементи територіальної системи 

централізованого оповіщення цивільного захисту у громаді, що суттєво вплине 

на своєчасність оповіщення та доведення необхідних сигналів і повідомлень до 

керівного складу. 

Виконання Програми здійснюється протягом одинадцяти років. 
  

VІІ. Завдання та результативні показники Програми 

Завдання і заходи з виконання Програми визначено у додатку до 

Програми. 

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу захистити населення і 

територію Новоукраїнської міської ТГ, запобігти виникненню надзвичайних 

ситуацій та подій, покращити стан техногенної безпеки об’єктів, терміново 

реагувати на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, 

проводити аварійно-рятувальні та відновлювальні роботи, захищати 

навколишнє природне середовище та локалізовувати зони впливу шкідливих і 

небезпечних факторів, що виникають під час аварій та катастроф. 

Основними напрямками є: 

утримання в належному стані джерел зовнішнього протипожежного 

водопостачання (пожежних гідрантів, водонапірних башт, водойм та  під’їздів 

до них); 

створення автоматизованої системи мережі оповіщення на території 

Новоукраїнської міської ТГ; 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення; 

приведення фонду захисних споруд у відповідний стан для використання 

за призначенням; 

заходи, спрямовані на реалізацію політики  в сфері пожежної безпеки 

підвідомчих об’єктів; 

створення матеріального та технічного фонду для ліквідації 

наслідків  надзвичайних ситуацій, надзвичайних подій та для забезпечення 

безперебійної роботи комунальних закладів та підприємств критичної 

інфраструктури під час блек аутів; 

забезпечення готовності сил і засобів спеціалізованих служб та формувань 

цивільного захисту Новоукраїнської міської ТГ до дій за призначенням; 

організація робіт з виявлення та знешкодження вибухонебезпечних 

предметів на території Новоукраїнської міської ТГ; 

аварійно-рятувальне обслуговування водних об’єктів та рекреаційних зон;  

створення фінансового резерву для відшкодування витрат, пов’язаних з 

перевезенням персоналу та транспортуванням матеріалів; 
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покращення оперативного реагування 4 Державного пожежно-

рятувального загону ГУ ДСНС України у Кіровоградській області на 

надзвичайні ситуації в Новоукраїнській територіальній громаді; 

розгортання та діяльність пунктів незламності; 

стабільне функціонування об’єктів, які забезпечують життєдіяльність 

населення; 

підвищення обороноздатності держави, будівництво фортифікаційних 

споруд, відновлення зруйнованих об’єктів тощо. 
  

VІІІ. Система управління та контроль за виконанням Програми 

Координація та організація  виконання Програми покладається на відділ з 

питань праці та цивільного захисту управління соціального захисту та охорони 

здоров’я Новоукраїнської міської ради  

Контроль за її виконанням – на постійну комісію з питань комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту 

та благоустрою. 
  

ІХ. Фінансування Заходів Програми 

Фінансування заходів Програми "Розвиток та удосконалення цивільного 

захисту населення Новоукраїнської міської територіальної громади" на 2018-

2028 роки" здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Новоукраїнської 

міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених 

законодавством згідно з додатком 1.  

Фінансування пункту 14 заходів Програми здійснювати відповідно до 

Порядку згідно з додатком 2. 
   

 

 

Начальник відділу з питань праці  

та ЦЗ управління соціального захисту  

та охорони здоров’я міської ради                                              Тимофій БІЛОКОЗ 
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Додаток 2 

до Програми, затвердженої 

рішенням Новоукраїнської 

міської ради восьмого скликання 

__ серпня 2025 року № ____ 

  

ПОРЯДОК  

надання матеріальної (грошової) допомоги для вирішення соціально-

побутових питань учасникам будівельно-монтажних робіт з будівництва 

фортифікаційних споруд у прифронтових територіях згідно доручень 

Новоукраїнської РВА 

  

1. Цей Порядок визначає умови надання матеріальної допомоги для 

вирішення соціально-побутових питань учасникам з числа працівників 

комунальних підприємств, закладів та установ, інших мешканців громади, що 

виявили бажання та взяли участь (вахтовим методом) у будівельно – 

монтажних роботах з будівництва фортифікаційних споруд у прифронтових 

територіях  згідно доручень Новоукраїнської РВА (далі - матеріальна допомога) 

та її розмір. 

2. Матеріальна допомога надається особам, які зареєстровані та (або) 

проживають в населених пунктах Новоукраїнської міської територіальної 

громади. 

3. Матеріальна допомога може надаватися у розмірі 1,0 тис.грн.(одна 

тисяча гривень) за відпрацьовану добу, але не більше 14.0 тис. грн. 

(чотирнадцять тисяч гривень) за вахту (14 діб), що 

підтверджується довідкою про перебування на об’єкті будівництва 

(фортифікаційних споруд) (зразок додається до порядку). 

Матеріальна допомога надається водіям, що взяли участь (вахтовим 

методом) та забезпечують підвезення працівників, що беруть участь (вахтовим 

методом) у будівельно-монтажних роботах безпосередньо до об’єкту 

будівництва у розмірі 0,7 тис. грн (сімсот гривень) за відпрацьовану добу, але 

не більше 9,8 тис. грн (дев’ять тисяч вісімсот гривень) за вахту (14 діб), що 

підтверджується довідкою про перебування на об’єкті будівництва 

(фортифікаційних споруд) (зразок додається до порядку). 

4. Для отримання матеріальної допомоги особа, яка взяла участь у 

будівельно – монтажних роботах з будівництва фортифікаційних споруд у 

прифронтових територіях, надає управлінню соціального захисту та охорони 

здоров’я міської ради: 

заяву на ім’я міського голови в довільній формі; 

копію документа, що посвідчує  особу громадянина України; 

копію витягу з Єдиного державного демографічного реєстру щодо 

реєстрації місця проживання або копію довідки про реєстрацію місця 

проживання особи; 
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довідку про реєстрацію внутрішньо переміщеної особи або інші 

документи, які підтверджують факт проживання на території Новоукраїнської 

міської територіальної громади (за наявності); 

копію реєстраційного номера облікової картки платника податків або серія 

та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають 

відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером 

паспорта); 

довідку про перебування на об’єкті будівництва (фортифікаційних споруд) 

за затвердженою формою; 

банківські реквізити заявника. 

Під час надання копій документів заявники  пред’являють  їх оригінали. 

5. Управління соціального захисту та охорони здоров’я міської ради готує 

проект розпорядження міського голови про виплату або відмову у виплаті 

матеріальної допомоги протягом 5 робочих днів з дня надходження заяви та 

документів. 

6.У разі прийняття рішення про виплату матеріальної допомоги управління 

соціального захисту та охорони здоров’я міської ради протягом 30 календарних 

днів перераховує кошти на особистий банківський рахунок заявника. 

7. Виплата матеріальної допомоги проводиться в межах коштів 

затверджених пунктом 14 (Участь у роботах з будівництва фортифікаційних 

споруд (в тому числі за межами Новоукраїнської громади), відновленні 

зруйнованих об’єктів критичної чи цивільної інфраструктури.) 

Заходів програми "Розвитку та удосконалення цивільного захисту 

населення Новоукраїнської міської територіальної громади" на 2018-2027 

роки", затверджених рішенням Новоукраїнської міської ради восьмого 

скликання 12 серпня 2025 року № 2069. 

8. Персональні дані осіб, отримані у зв’язку з реалізацією Порядку, 

збираються, обробляються та використовуються відповідно до Закону України 

"Про захист персональних даних".  
  

  

  

Начальник відділу з питань праці  

та ЦЗ управління соціального захисту  

та охорони здоров’я міської ради                                              Тимофій БІЛОКОЗ 
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Додаток 

до Порядку, затвердженого 

рішенням Новоукраїнської 

міської ради восьмого скликання 

__ серпня 2025 року № ____  

  

ДОВІДКА 

про перебування на об’єкті будівництва (фортифікаційних споруд) в 

_____________________ області. 
  

Видана__________________________________________________________ 
                                                                     (прізвище, ім’я та по батькові) 
  

  

  

Прибув "___"_________20__  року              Вибув "___"__________20___  року 

  

М.П.   ________/__________                         М.П.   ________/__________ 

                   Підпис/ПІБ                                                                   Підпис/ПІБ 

  

  

  

Начальник відділу з питань праці  

та ЦЗ управління соціального захисту  

та охорони здоров’я міської ради                                               Тимофій БІЛОКОЗ 


